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پنجمين دوره بازي‌هاي 
همبستگي كشورهاي اسلامي امروز 
رسما در شهر قونيه افتتاح مي‌شود. 
البته مثل بيشتر تورنمنت‌هاي ديگر 
مسابقات برخي رشته‌ها از قبل از 
مراسم افتتاحيه استارت خورده 
است. اما حالا امروز با رژه كاروان 
كشورهاي حاضر در مسابقات، تب 

رقابت‌ها حسابي گرم مي‌شود. 

غايبان و حاضران
از 14 مرداد كه كار ايران در اين 
بازي‌ها آغاز شده، اتفاقات مختلفي رخ 
داده است. يكي از مهم‌ترين اخبار مربوط 
به ايران غيبت حميد سجادي وزير 
ورزش و جوانان در مراسم افتتاحيه است! 
شايعات درباره غيبت وزير مي‌گويد او 
برخلاف توصيه‌ها مبني بر عدم حضور در 
انتخابات كميته ملي المپيك، در كشور 

مانده تا براي ثبت‌نام اقدام كند. 
رضا صالحی‌امیری رییس کمیته 

ملی المپکی هم آنطور كه اعلام كرده قرار 
است 23 مرداد به قونيه برود. اما در عوض 
افرادي كه هميشه در صف اول مسافرت‌ها 
قرار گرفته‌اند جاي خالي وزير و رييس 
كميته المپيك را پر كرده‌اند. افرادي كه 
فدراسيون ندارند و به عنوان عضو هيات 
اجرايي، قبل از افتتاح رسمي بازي‌ها 
خودشان را به قونيه رسانده‌اند. اما اينكه 
چرا اين افراد در اولين اعزام‌ها به قونيه 
رفته‌اند، دليل مشخصي ندارد! مجید 
یکهانی، علی دادگر، سیدعبدی افتخاری و 

علیرضا رحیمی كه هيچ فدراسيوني ندارند 
در قونیه تریکه حضور دارند و مشخص 
نيست آيا بابت اين حضور حق ماموريت 
مي‌گيرند؟ البته اعزام‌هاي غيرضروري 
مسئولان محدود به بازي‌هاي كشورهاي 
اسلامي نمي‌شود. يكي از آخرين نمونه‌ها 
المپيك توكيو بود كه حضور افراد بدون 
فدراسيون انتقادات بسياري را ايجاد 
كرد. اگر قرار به اعزام كاروان كيفي به 
تورنمنت‌هاي مختلف است، مسئولان 
هم بايد كيفي انتخاب شوند تا اين اعزام‌ها 

حكم تور تفريحي پيدا نكند. 

جريمه 10 هزار دلاري
همكاري نكردن تيم‌هاي ليگ برتري 
با تيم فوتبال اميد، يك جريمه سنگين 
را روي دست ورزش ايران گذاشت. 
تيم فوتبال اميد براي اينكه حضوري 
قدرتمند در بازي‌هاي كشورهاي اسلامي 
داشته باشد نياز داشت كه بازيكنانش را 
در اختيار بگيرد اما با ممانعت تيم‌هاي 
ليگ برتري، درنهايت اين تيم از حضور 
در بازي‌ها انصراف داد تا يك جريمه 10 

هزار دلاري نصيب ايران شود. 

ميزباني ضعيف قونيه
از همان اولين لحظاتي كه ورزشكاران 
وارد قونيه شدند و به دهكده رسيدند، 
اعتراضات به ميزباني تركيه آغاز شد. 
بالا بودن دماي شهر يكي از اساسي‌ترين 
مشكلاتي است كه ورزشكاران با آن 
مواجه هستند. گرماي هوا به خصوص در 
زمان ظهر به قدري آزاردهنده است كه 
كميته ملي المپيك دست به كار شد و با 
وجود قوانين سخت دهكده ورزشكاران، 
پس از هماهنگی با کمیته برگزاری، 
پنكه‌ها نو را خريداري كرده و در اتاق 

ورزشكاران قرار داده است. 

!VIP حدادي در
با اينكه ورزشكاران ايران در دهكده 

اسكان داده شده‌اند و البته رسم هم بر 
اين است كه ورزشكاران در محلي كه 
به آنها اختصاص دارد سكونت كنند، اما 
احسان حدادي خود را از كاروان جدا 
كرده و در هتلي خارج از دهكده اقامت 
دارد. او همچنين همراه با تيم دووميداني 
هم وارد قونيه نشد. حسین توکلی هم 
همراه این ورزشکار اعزام شده که همراه 
با حدادی در هتلی بیرون از دهکده 
حضور دارد. اينكه اجازه چنين كاري به 
حدادي درست است يا نه، در اين مطلب 
نمي‌گنجد اما بايد ديد او به اندازه شرايط 

ويژه‌اش مدال ويژه هم مي‌گيرد يا نه؟

اولين مدال، نقره‌اي شد
آغاز كار نمايندگان ايران در 
بازي‌هاي كشورهاي اسلامي با رشته 
دوچرخه‌سواري بود كه البته مدال 
هم براي كاروان به همراه داشت. بهنام 
آرين در ماده اسكرچ دوچرخه‌سواري 
پيست روي سكوي دوم قرار گرفت 
تا چراغ مدال‌هاي ايران در اين دور از 
بازي‌ها را روشن كند. ایران در اسکرچ 
زنان هم نماینده داشت اما صاحب مدال 
نشد. در دومین روز از بازی‌ها باز هم 
دوچرخه‌سواري نماينده ايران بود. 
رکابزنان ایران در ماده تعقیبی انفرادی 
به رقابت پرداختند اما درنهایت موفق به 

كسب مدال نشدند. 
تنيس روي ميز ديگر رشته‌اي بود 
كه مسابقاتش در روز دوم برگزار شد. 
در رقابت‌هاي بخش انفرادي ايران 
يك اتفاق مهم رخ داد و آن انصراف 
نوشاد عالميان از مسابقات بود. طبق 
گفته مهرداد عليقارداشي رييس 
فدراسيون، دليل انصراف نوشاد ضعيف 
شدن او پس از ابتلا به كرونا بود. اين 
اتفاق در حالي رقم خورد كه نوشاد در 
بازي‌هاي كشورهاي اسلامي سال 
2017 كه به ميزباني باكو برگزار شد، 
در بخش انفرادي عنوان قهرماني را به 

دست آورد. از طرفي او بين بازيكنان 
ايران با ايستادن در رده 84 بهترين 
رنكينگ جهاني را دارد و اميد اول 
جدول انفرادي بود. به اين ترتيب نيما 
عالميان و اميرحسين هدايي در جدول 
انفرادي حاضر شدند. زنان هندبال 
ایران هم در نخستین دیدار خود در کی 
بازی ‌کیطرفه با نتیجه ۴۳ بر ۶ مقابل 

افغانستان به پیروزی رسیدند.
در ادامه مسابقات، باز هم اين بهنام 
آرين بود كه موفق به كسب مدال شد. 
او در ماده دور امتیازی دوچرخه‌سواري 
پيست مدال نقره گرفت. در اين روز آیدین 
علیاری ملی‌پوش دوچرخه‌سواری ایران 
رکورد کشورمان را که پیش از این 
در اختیار خودش بود با ثبت زمان 
چهار دقیقه و ۲۵ ثانیه شکست. در 
رقابت‌هاي پاراشنا نيز در  ۴۰۰ متر 
آزاد سینا ضیغمی‌نژاد اول و شاهین 
ایزدیار دوم شد و در ۱۰۰متر پروانه سینا 

ضیغمی‌نژاد به مدال نقره رسيد. 
روز گذشته مسابقات هندبال مردان، 
دووميداني، پاراشنا، تنيس روي ميز و 
فينال دوچرخه‌سواري پيست برگزار شد 
و امروز رقابت‌هاي واليبال، هندبال زنان، 
تكواندو، دووميداني، پاراشنا و تنيس 
روي ميز برگزار مي‌شود. در مسابقات 
واليبال ايران امروز به مصاف قطر مي‌رود. 

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

افرادي كه هميشه در 
صف اول مسافرت‌ها قرار 
گرفته‌اند جاي خالي وزير 

و رييس كميته المپيك 
را پر كرده‌اند. افرادي كه 

فدراسيون ندارند و به 
عنوان عضو هيات اجرايي، 

قبل از افتتاح رسمي 
بازي‌ها خودشان را به 

قونيه رسانده‌اند
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مي‌خواهم لژيونر شوم
مسابقات هندبال قهرماني نوجوانان جهان، براي تيم 
ملي كشورمان بسيار ماندگار شد. تیم ایران با ثبت دو برد 
مقابل ازبکستان و سنگال و کی باخت برابر میزبان این 
رقابت‌ها برای اولین بار در تاریخ رشته‌های توپی زنان 
و رشته هندبال در بین ۱۶ تیم برتر جهان قرار گرفت اما 
شاگردان محمدخانی، در ادامه برابر تیم‌های مقدونیه، 
ایسلند، سوئد و رومانی شکست خوردند. با اين حال 
ايران ستاره‌هاي بسياري را به دنيا نشان داد كه فاطمه 
مريخ يكي از آنها است. بازيكني كه در ميان مسابقات 
وارد سن 18 سالگي مي‌شود و آرزوهاي بزرگي در سر 
دارد. مريخ در مرحله مقدماتی با درخشش خود در صدر 
برترین گل‌زنان رقابت‌ها قرار گرفته است. او با اشاره به 
اينكه بايد قبول كنيم كه تيم‌هاي اروپايي چند سالي از 
ما جلوتر هستند، تاكيد كرد كه تيم تجربه‌هاي خوبي 
از اين مسابقات به دست آورده است. انتخاب مريخ به 
عنوان برترين بازيكن ديدار با روماني نيز برايش بسيار 
ماندگار شد. او اين عنوان را يك هديه از سوي خدا در روز 
تولدش مي‌داند. او كه بايد براي كنكور هم آماده شود، 
دوست دارد در يكي از رشته‌هاي پزشكي يا پيراپزشكي 
وارد دانشگاه شود. در كنار درس و دانشگاه اما موفقيت 
در ورزش و لژيونر شدن هم از بزرگ‌ترين آرزوهاي اين 
نوجوان ستاره است. آرزويي كه براي مريخ دست‌يافتني 
است و مي‌تواند با ادامه مسير پيشرفت روزي يكي از 

بهترين لژيونرهاي هندبال ايران نام بگيرد. 

    
كشتي بانوان در سطح حرفه‌اي

مسابقات جهانی کشتی آلیش زنان دهه اول مهر 
به میزبانی تریکه برگزار می‌شود و تیم ملی ایران هم 
به این رقابت‌ها اعزام خواهد شد. طبق اعلام آنا براتي 
سرمربي تيم ملي كشتي زنان، اين تيم تا اعزام به 
مسابقات سه مرحله اردو را پيش رو دارد. هنوز تركيب 
اعزامي به اين مسابقات مشخص نيست اما به احتمال 
زياد. نفرات اول و دوم مسابقات قهرمانی کشور به اردو 
دعوت می‌شوند. درباره دعوت از نفرات سوم هم قرار 
است تصميم‌گيري شود. همچنين حضور مدال‌آوران 
مسابقات برون‌مرزي در اردو هم محتمل است و با 
رضايت فدراسيون اتفاق مي‌افتد. سرمربی تیم ملی 
کشتی زنان ایران همچنين با ابراز رضایت از مسابقات 
قهرمانی کشور گفت:»سطح کشور هر بار بالاتر می‌رود 
و کشتی‌گیران حرفه‌ای‌تر می‌شوند. چند وزن ما کاملا 
تغییر کرده و کشتی‌گیران جدید جایگزین شده‌اند. 
این نشان می‌دهد که همه استان‌ها کار میک‌نند. اعزام 
به مسابقات آسیایی و جهانی برای همه انگیزه است که 

در استان‌های خود کار کنند تا به تیم ملی برسند.« 

المپيك با اولتيماتوم
قرار گرفتن نام رشته وزنه‌برداري در ليست 
ورزش‌هاي حاضر در المپيك پاريس، موج خوشحالي 
را در اين رشته ايجاد كرد. چراكه وزنه‌برداري با سابقه 
طولاني و عميق دوپينگ فاصله‌اي تا حذف از مهم‌ترين 
آوردگاه ورزشي نداشت. حضور در بازي‌هاي پاريس اما 
با اولتيماتوم شديدي همراه است. فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری براي باقي ماندن در اين مسابقات قرار 
است نسبت به گرفتن تست‌های دوپینگ خارج از 
مسابقه قوانین سختگیرانه اعمال کند و سرپیچی از 
انجام این تست به منزله حذف از المپکی پاریس خواهد 
بود. يكي از مهم‌ترين موضوع‌ها در اين باره ورزشكاران 
كره شمالي هستند كه مدال‌هاي طلاي زيادي را در 
المپيك‌ها و ساير مسابقات مي‌گيرند اما هيچ‌وقت 
تحت آزمايش خارج از مسابقات قرار نگرفته‌اند. 
دليلش هم اين است كه افسران آنتي‌دوپينگ مجاز 
به ورود نيستند. از این رو فدراسیون جهانی تصویب 
کرده که ورزشکاران باید به طور دائم برای تست بدون 
اطلاع خارج از مسابقه در دسترس باشند. در المپيك 
توكيو با آزمايش‌هاي دوپينگ بي‌وقفه هيچ دوپينگ 
مثبتي وجود نداشت. اما سیستم گزینشی المپکی 
پاریس از این نظر سختگیری کمتری دارد و این 
کیی از دلایلی است که قوانین سخت جدید گرفتن 
تست‌های دوپینگ خارج از مسابقات در راه است. اگر 
IWF بخواهد اعتماد IOC را دوباره به دست آورد و 
جایگاه خود را در سال ۲۰۲۸ پس بگیرد، مبارزه قوی 

تر با دوپینگ اولویت اصلی است.

ورزش بانوان

منهای فوتبال

آدرنالین

بازي‌هاي كشورهاي اسلامي امروز افتتاح مي‌شود

المپيك همبستگي

از نیم‌فصل دوم لیگ گذشته تا پنجره تابستانی نقل و انتقالات، پورتو ستاره‌های 
بسیار زیادی را به فروش رسانده است. این باشگاه پرتغالي لوییس دیاس را به لیورپول 
داد و این ستاره در کوتاه‌ترین زمان ممکن به کی ستاره کلیدی در آنفیلد تبدیل 
شد. آنها در شروع این فصل فابیو را به آرسنال فروختند و ویتینیا را نیز در اختیار 
پی‌اس‌جی قرار دادند. حالا زوج خط حمله پورتو با مهدی طارمی و اوانیلسون ساخته 
می‌شود و به نظر می‌رسد مهدی نقش مهم‌تری در این تیم دارد. دیدار سوپرجام 
فوتبال پرتغال نیز نشان داد که طارمی چقدر برای تیمش اهمیت دارد. مهدی اولین 
گل تیمش را با کی جاگیری دقیق و عالی به ثمر رساند. او روی صحنه رقم خوردن گل 
دوم نیز همه کار کرد تا در نهایت توپ با ضربه اوانیلسون راهی دروازه شود. شاهکار 
مهدی روبه‌روی توندلا اما در صحنه گل سوم اتفاق افتاد. جایی که طارمی دفاع 
حریف را به معنای واقعی کلمه نابود کرد و با کی ضربه بی‌نقص، تیر خلاص را هم به 
این حریف زد. این نمایش کافی بود تا مهدی به شدت مورد توجه سرمربی تیمش 
قرار بگیرد. کنسیسائو که در این تابستان حتی پسرش را نیز به آژاکس فروخته، 

رسما اعلام کرده که دیگر نباید هیچ بازکینی از پورتو جدا شود و مهدی طارمی نیز 
عملا غیرقابل فروش است. این یعنی مهدی در این فصل نیز باید به بازی 

در لیگ پرتغال ادامه بدهد و دیگر شانس چندانی برای انتقال او به 
تیم‌های بزرگ‌تر وجود نخواهد داشت. او در هفته اول ليگ هم بسيار 

خوش درخشيد تا كنسيسائو را از تصميمش مطمئن‌تر 
كند. در اين هفته پورتو در خانه با نتيجه قاطع پنج بر يك 

ماريتيمو را شكست داد كه طارمي دو گل از پنج گل 
را وارد دروازه حريف كرد و درنهايت هم بهترين 

بازيكن زمين شد. 
سرمربی پورتو تا همین جا هم 
ستاره‌های زیادی را از دست داده و به 
هیچ قیمتی با جدایی طارمی موافقت 
نخواهد کرد. او می‌داند که تیمش بدون 

مهدی کی سلاح کلیدی را از دست می‌دهد. 
از طرفی شرایط سنی مهاجم ایرانی طوری 
نیست که بهترین باشگاه‌های اروپایی برای 
خریدش صف بکشند. طارمی فقط کی 
شانس برای تغییر دادن ذهنیت تیم‌های 

بزرگ دارد و آن درخشیدن در جام جهانی است. اگر طارمی در این تورنمنت 
عملکرد درخشانی داشته باشد، می‌تواند در نیم‌فصل به تیم دیگری 
برود و پورتو نیز در صورت دریافت کی پیشنهاد آرمانی، مخالفتی 
با جدایی او انجام نخواهد داد. به همین خاطر این جام برای طارمی 
به شدت کلیدی به نظر می‌رسد. برای رقم زدن کی اتفاق رویایی 
در جام جهانی، طارمی باید ابتدا با سرمربی و بعد با هم‌تیمی‌ها به 
صلح برسد. اگر همین تنش‌های فعلی در تیم حاکم باشد، 
خود طارمی بیشتر از همه لطمه خواهد خورد. اسکوچیچ 
احتمالا با هر نتیجه‌ای در پایان جام جهانی از فوتبال ایران 
می‌رود اما این طارمی است که باید مسیر زندگی‌اش را 
در این جام رقم بزند. همه می‌دانند که این ستاره، 
بهتر از آن است که لیگ پرتغال آخرین 
مقصد بزرگ دوران فوتبال 
باشگاهی‌اش باشد. اگر قرار 

مهدی رخ بدهد، باید همین است اتفاقی برای 
پایان همین فصل لیگ حالا باشد. او اگر نهایتا تا 

در این لیگ ماندگار می‌شود پرتغال را ترک نکند، دیگر 
و حضورش در کی تیم بزرگ‌تر تقریبا غیرممکن خواهد بود.

نتیجه درخشش ادامه‌دار در پورتو

غیرقابل ‌فروش!

اتفاق روز

ظاهرا عده‌ای بیش از حد روی »ساده‌انگاری« هواداران 
فوتبال حساب کرده بودند و انتظار داشتند تئوری »پیروزی« 
در پرونده ویلموتس از سوی فوتبالی‌ها پذیرفته شود. جماعتی 
که جریمه وحشتناک سه میلیون یورویی را به عنوان کی 
دستاورد به فوتبال ایران معرفی میک‌ردند اما اصلا با اقبال 
عمومی روبه‌رو نشدند. هر روز ابعاد تازه‌ای از این فاجعه بزرگ 
ملی بود. حالا دولت و مجلس به شکل جدی به ماجرا ورود 
کرده‌اند و با توجه به باز شدن مجدد پرونده قضایی فدراسیون 
سابق، احتمال رد صلاحیت مهدی تاج در روند نهایی بررسی 

صلاحیت‌ها نیز شدت گرفته است.
رای نهایی پرونده مارک ویلموتس در بدترین زمان ممکن 
برای »مهدی تاج«، منتشر شد. ريیس سابق فدراسیون فوتبال 
ایران در این چند سال تصمیم به سکوت گرفته بود و به محض 
روبه‌رو شدن با هر انتقاد، فریاد برمی‌آورد که منتقدان او قصد 

دارند به دادگاه عالی ورزش و وکلای ویلموتس خط بدهند. او 
اصرار داشت که باید سکوت کند تا این پرونده به مسیر دیگری 
کشیده نشود. طبیعتا اگر همه چیز عادی به نظر می‌رسید 
و تخلفی از سوی فدراسیون صورت نگرفته بود، دلیلی برای 
این سکوت هم وجود نداشت. به هر حال تاج برای چند سال 
از این حربه استفاده کرد و به سکوت ادامه داد اما درست قبل 
از انتخابات فدراسیون فوتبال، رای نهایی صادر شد و دادگاه 
عالی ورزش فدراسیون فوتبال را به پرداخت سه میلیون و 300 
هزار یوروی دیگر به ویلموتس محکوم کرد. کی رای سنگین و 
وحشتناک که فوتبال ایران را در معرض کی بحران بزرگ قرار 
داد. موضع مهدی تاج در قبال این رای هم در نوع خودش جالب 
بود. او از سکوت »نجیبانه«)!( در این سال‌ها حرف زد و از این 
که شکست رای مربی بلژکیي، کی دستاورد بزرگ برای فوتبال 
ایران بوده است. از اینکه ویلموتس با اصرار وزارت وقت ورزش 
جذب شده و مبلغ جریمه او هم از حساب ایران در فیفا پرداخت 
خواهد شد. این اظهارنظرها اما اصلا قانعک‌ننده به نظر نمی‌رسد. 
اگر تاج در قامت کی ريیس فدراسیون مقابل وزارت ورزش هیچ 
اختیاری ندارد، پس چرا دوباره می‌خواهد به ساختار فوتبال در 
ایران برگردد؟ از آن گذشته مگر پاداش فیفا نباید صرف رشد 
و توسعه فوتبال ایران شود؟ چطور مدیری مثل مهدی تاج به 
همین سادگی به خودش اجازه می‌دهد که برای این پاداش 

تعیین تکلیف کند و تصمیم بگیرد؟ به نظر می‌رسد عواقب این 
پرونده بزرگ‌تر و جدی‌تر از آن چیزی است که ريیس سابق 
فدراسیون فوتبال تصور میک‌ند. اظهارنظرهای روزهای 
گذشته نیز از احتمال تغییر مسیر انتخابات فدراسیون فوتبال 

حکایت دارد. 
موضع وزارت ورزش در مورد قرارداد مارک ویلموتس، نشان 
می‌دهد که شرایط برای مهدی تاج کاملا تغییر کرده است. 
حمید سجادی که ظاهرا به تازگی از بندهای این قرارداد مطلع 
شده، ماجرا را به کی سونامی بزرگ تشبیه کرده است. او به شکل 
غیرمستقیم دست روی این نکته گذاشته که مسببان اصلی رقم 
خوردن این وضعیت، باید پاسخگوی مردم باشند. این دغدغه 
در مجلس شورای اسلامی نیز حضور دارد. اخیرا نمایندگان 
مجلس با حضور در کی برنامه تلویزیونی، سوال‌های متعددی 
را در خصوص این قرارداد مطرح کرده‌اند. اینکه چرا کی مربی 
مثل مارک ویلموتس در تیم قبلی‌اش 600 هزار دلار حقوق 
می‌گرفته و ناگهان در ایران قرارداد دو و نیم میلیون یورویی 
بسته است؟ اینکه چرا ريیس فدراسیون وقت بدون حضور افراد 
حقوقدان و با حضور افراد کاملا بی‌ربط پای میز امضای قرارداد 
رفته و این قرارداد غیرکارشناسی را امضا کرده است؟ و البته چرا 
دستمزد ویلموتس به موقع پرداخت نشده تا این مربی به راحتی 
بتواند قراردادش را به صورت ‌کیطرفه فسخ کند. مهم‌ترین 

مساله این است که اساسا طبق قانون، افرادی با پرونده باز قضایی 
نمی‌توانند در انتخابات نهادی مثل فدراسیون فوتبال شرکت 
کنند. این موضوع حتی در فیفا و ای.اف.سی نیز مطرح می‌شود. 
در نتیجه این اتفاق امکان نامزدی مهدی تاج را به طور کامل از 
بین خواهد برد. تاج در مرحله اول بررسی صلاحیت‌ها تایید شده 
اما کمیته استیناف و دبیرکل فدراسیون باید تصمیم نهایی را در 
این خصوص بگیرند و به نظر می‌رسد بر اساس قانون، شرایط 
برای تاج دشوار و پیچیده شده است. او همه این مدت‌ به بهانه 
اعلام نشدن رای دادگاه عالی ورزش برای خودش وقت خریده 

بود اما حالا دیگر چنین زمانی برای تاج وجود نخواهد داشت.
زمان تعیین شده برای انتخابات فدراسیون فوتبال، زمان 
خوبی نیست. چراکه این اتفاق درست در آستانه جام جهانی و 
اردوی کلیدی شهریورماه، تیم ملی را با چالش روبه‌رو خواهد 
کرد و این تیم را بلاتکلیف گذاشته است. با این حال دیگر 
چاره‌ای به جز برگزاری انتخابات در این مقطع وجود ندارد. تا 
همین چند روز قبل خیلی‌ها از رقم خوردن تغییر قطعی در 
فدراسیون صحبت میک‌ردند اما ظاهرا کی چرخش بزرگ در 
این پرونده اتفاق افتاده است. ماجرای ویلموتس دامن مدیران 
قبلی فوتبال ایران را گرفته و بعید نیست آنها را با خودش 
غرق کند. در روزهای آینده همه چیز در این مورد مشخص 

خواهد شد.

قرارداد نه، این کی باتلاق بود!

تاج غرق می‌شود؟

چهره به چهره

آريا    طاري 


